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Îți amintești de prima Carte Verde a Contabilității, editată în urmă cu peste 25 de
ani de Ministerul Finanțelor?

A fost o apariție editorială care a făcut furori
la vremea aceea și asta deoarece a reușit un
lucru esențial: într-o perioadă în care informa-
țiile de specialitate erau puține și incomplete,
ea a explicat în mod concret cum trebuie apli-
cată Legea nr. 82/1991, cu comentarii și mo-
nografii practice, potrivindu-se astfel mănușă
nevoilor de atunci ale contabililor.

Nu e de mirare, în aceste condiții, că lucrarea
respectivă s-a epuizat rapid, determinându-i
pe cei rămași fără ea să o caute la chioșcuri
și librării, amplificând astfel cererea și, implicit,
renumele cărții.

Ei bine, Cartea Verde este acum din nou prezentă pe piață, de data aceasta în 
varianta specializată pe TVA, 100% actualizată, oferindu-ți soluții impecabile pentru
absolut orice situație cu care te confrunți. 

Sunt peste 160 (!) de legi, ordonanțe de urgență, hotărâri ale Guvernului și ordine
emise de Ministerul Finanțelor și de ANAF în domeniul TVA!   

Marele tău avantaj: Cartea Verde a TVA reușește să facă ordine în acest haos 
legislativ. 

Cartea Verde a TVA acoperă absolut orice operațiune din sfera de aplicare a 
TVA și, foarte important, oferă întotdeauna informație actualizată. Toate modificările 
Codului fiscal cu referire la TVA sunt prezentate, explicate și comentate cu prompti-
tudine. Lucrarea îți arată cât se poate de clar, simplu și pe scurt, cum se aplică
regulile TVA pentru toate tipurile de operațiuni existente în practică.

Pentru cuprins și mai multe detalii accesați aici:
https://tva.contabilul.ro/

A apărut Cartea Verde a TVA, ediția pe 2021!
Spune „Adio!” incertitudinilor tale 

privind Taxa pe Valoarea Adăugată!



Portal Contabilitate, 
consultantul PREMIUM pentru 

orice problemă fiscal-contabilă!

Abonamentul la PortalContabilitate.ro vă aduce un pachet de servicii de TOP:

➥ Soluţii legislative specializate: o bază de date cu peste 70.000 de întrebări 
şi răspunsuri din întregul domeniu fiscal-contabil

➥ Consultanţă personalizată, direct pe adresa dvs. de e-mail
Postați întrebarea în portal și primiți rapid răspunsul. Experții sunt la 
dispoziția dvs. 24 de ore din 24, 7 zile din 7, 365 de zile pe an!

➥ Abonament gratuit la newsletterul electronic PortalContabilitate.ro, care 
vă aduce în fiecare zi cele mai noi şi interesante speţe de contabilitate şi 
fiscalitate

➥ Calendarul Fiscal cu toate declaraţiile şi obligaţiile fiscale pe care trebuie 
să le întocmiți și să le depuneți lună de lună

➥ Acces la un întreg set de instrumente ce vă ușurează munca: modele de 
documente, legislație specifică, știri și noutăți din domeniul fiscal-contabil

➥ Informație sigură, perfect legală! 
Beneficiați de garanția oferită de specialiști acreditați.

➥ Puteți folosi informația din portal oricând şi din orice locaţie! 
E suficient să aveţi un device cu acces la internet.

Detalii aici:
www.portalcontabilitate.ro

Detalii aici:
www.saga.contabilul.ro

CD-ul «Operare SAGA. Exemple 
practice şi recomandări» vă ajută să 

utilizaţi softul în avantajul dvs.!
Ghidul conţine exemple grafice (print screen-uri din program) şi explicaţii pentru o 
multitudine de situaţii practice, informaţii esenţiale pentru obţinerea de rapoarte 
corecte din punct de vedere contabil şi fiscal.

➢ Meniul „Fișiere“ – deosebit de important pentru veri-
ficarea furnizorilor şi clienţilor, definirea analiticelor
în planul de conturi, seta rea gestiunilor în funcţie de
tipul de activitate, definirea articolelor, definirea ope-
raţiilor automate, definirea centrelor de cost şi evi-
dență a salariaţilor.

➢ Meniul „Operații“ – aveţi acces la exemple reprezen-
tate grafic  pentru diverse tipuri de situaţii, atât în lei,
cât şi în valută. Atenţie! Pentru fiecare din aceste
operaţiuni, veţi regăsi şi monografia completă.

➢ Meniul „Situații – Listări“ – cuprinde rapoartele de lucru
de care aveţi nevoie. Regăsiţi exem plificări grafice
cu paşii de urmat pentru tipărirea diferitelor tipuri de
rapoarte precum:

– Fișe de cont
– Balanţe sintetice
– Balanţe analitice
– Balanţe furnizori/clienţi
– Balanţe stocuri
– Registre obligatorii
– Jurnale de TVA
– Situaţii stocuri
– Situaţii financiare anuale/semestriale etc.

➢ Meniul „Diverse“ – util pentru automatizarea cheltuielilor/veniturilor în avans,
întocmire foi de parcurs, diverse situaţii manageriale.

➢ Meniul „Administrare“ – conţine recomandări utile, cu exemple ilustrate, pentru
configurarea salariilor, definirea de serii şi numere documente, defi nire/ restric -
ţio nare utilizatori, operaţiuni cu baza de date, modificări conturi.


